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Vec: Ceny silovej elektriny na rok 2024 

 
Vážený odberateľ elektriny, v energetike turbulentný rok 2023 čoskoro končí a začne sa rok 2024. 

Veríme, že bude optimistickejší a že mnohé komplikované veci dospejú do múdreho rozuzlenia. 

    

Tak ako každý rok, tak aj v tomto roku si plníme svoju povinnosť oznámiť Vám ceny dodávky elektriny 

pre nasledujúci rok.  Dodávku elektriny pre neregulovaných odberateľov v roku 2024 budeme realizovať, 

ako nákup elektriny na spotovom trhu, t.j. za dynamickú tarifikáciu, za nasledovných podmienok: 

    

ISOTM x K (€/MWh), 

 

- referenciou pre spotovú cenu je oficiálny krátkodobý trh na Slovensku, ktorý organizuje OKTE, a.s. 

(cena ISOTM) 

 

Jednotková cena za silovú zložku vrátane prevzatia zodpovednosti za odchýlku pre fakturačné obdobie 

kalendárny mesiac sa vypočíta na základe nižšie uvedeného vzorca: 

    

CenaM = ISOTM x 1,300 [EUR/MWh] 

 
kde „ISOTM “ je aritmetický priemer cien na dennom krátkodobom trhu organizovanom spoločnosťou 

OKTE, a.s. pre obchodnú oblasť SK pre príslušný mesiac „M“ dodávky, zverejnených na stránke 

https://www.okte.sk/sk/kratkodoby-trh/zverejnenie-udajov-dt/celkove-vysledky-dt/. V prípade zmeny 

umiestnenia publikovaných cien na stránke www.okte.sk sa použije zdroj cien, ktorý čo najlepšie 

zodpovedá tomuto účelu;  

a „K“ je multiplikatívny koeficient, ktorého číselná hodnota je zmluvne dohodnutá;  

Odberné miesta v mesačnej fakturácii sú účtované v mesačnom intervale. Odberné miesta v ročnej 

fakturácii sú účtované v ročnom intervale, pričom ročná spotreba sa prepočíta do jednotlivých mesiacov 

podľa typového diagramu odberu (TDO). V prípade faktúry mimo fakturačného cyklu sa OM vyfakturujú 

samostatne s použitím diagramu alebo TDO. 

Cena za poskytnutie distribúcie elektriny a súvisiacich služieb, tarifa za systémové služby, tarifa za 

prevádzkovanie systému a ostatné poplatky, ktoré schvaľuje Úrad pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej 

len „ÚRSO“), sú určené podľa platných cenových rozhodnutí ÚRSO. K uvedeným cenám sa pripočítava 

spotrebná daň, DPH a ďalšie aplikovateľné dane vo výške podľa platných právnych predpisov a odvod do 

Národného jadrového fondu.     

Vážený odberateľ elektriny 
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S pozdravom, 

 

OFZ, a.s. 


